

# 4年后,中国女排重返亚洲之巅

## 亚锦赛决赛3:0完胜韩国

昨晚,2015年女排亚锦赛在天津落幕,中国女排在决赛中3:0完胜劲敌韩国,4年后重夺亚锦赛冠军,三局比分均为25:21。此次折桂也是中国女排斩获的亚锦赛第13冠,冲冠失利的韩国仍未能打破亚锦赛无冠的宿命。中国女排的朱婷与韩国女排的金延璟分享最佳扣球奖,朱婷则荣膺本届亚锦赛的MVP。

值得一提的是,亚锦赛前三名的中国、韩国和泰国获得里约奥运会亚洲区预选赛的参赛资格。

现代快报记者 黄成宇



中国女排在本届亚锦赛上势如破竹

中国足球有恐韩症,中国女排却一直是韩国女排的克星。从1995年到2001年,中国女排连续四届亚锦赛力压韩国夺魁。由于韩国女排青黄不接成绩下滑,两队在此后的六届亚锦赛未能获得会师决赛的机会。这期间中国女排在2003年、2005年和2011年三次夺得冠军,韩国女排的最好成绩仅是在2003年、2011年和2013年三获亚军。

如今,金延璟成长为世界著名攻手,韩国女排成绩回暖,本届亚锦赛是其14年后重获冠军机会。东道主中国女排也在半决赛成功复仇泰国,4年后再次晋级亚锦赛决赛。

此役中国女排的首发阵容为主攻惠若琪、朱婷,副攻颜妮、杨珺菁,接应曾春蕾,二传沈静思和自由人林莉。韩国女排派出主攻金延璟、李在英,副攻金熙珍、梁孝珍,接应朴贞雅,二传李孝熙和自由人南杰勇出战。开局中国女排明显慢热,一直扮演追赶者的角色,但是姑娘们始终没有放弃,最终25:21抢得第一局。此后两局中国女排气势大增,均以25:21取胜,央视解说李颖分析了韩国女排接连在局末没能咬下来的原因:“对方在关键分处理上不如中国女排自信,也不如中国女排仔细。”

拿下最后一分后,中国女排所有队员都幸福地冲入场地,拥抱在一起,每位姑娘的脸上都洋溢着幸福的笑容。激动之余,队员们不忘向现场观众致敬,而观众们则高歌“歌唱祖国”,表达对女排登上亚洲之巅的自豪感。

央视解说田宗琦在比赛结束后做出了点评:“虽然是亚运冠军但意义非凡,我们女排一段消沉后,复兴重新走出亚洲,中国女排做到了。郎平兑现承诺,两年时间回到亚洲霸主。希望这是新的起点,这批天赋球员涌现,他们的目标绝不仅仅是亚洲,五星红旗会升在世界之巅。”



链接

## 女排亚锦赛保安惹怒冯坤老公 加提蓬:为何欺负人

昨天,2015年女排亚锦赛进入最后一天,在季军争夺战中,泰国女排3:0战胜中华台北,成功确保里约奥运会亚洲区预选赛的参赛资格,三局比分为25:14、25:14和25:10。不过赛后,泰国女排主帅加提蓬与保安的冲突给这场比赛蒙上了一层阴影。

“你凭什么欺负我的队员!”走廊上,加提蓬一把按住一名保安,用英语激动地说道。保安见势不妙,对着对讲机狂呼“泰国主教练打人了”、“泰国主教练打人了”。

一向温文尔雅的加提蓬为什么发了这么大的火?是什么激怒了这位中国女婿?据目击者说,比赛期间,一名泰国女排替补队员给观众席上一名年轻队员送水遭到了保安的蛮横阻止。这名保安抢下该名队员的证件,并将其带到保安室问话。由于语言不通,小姑娘连惊带吓,痛哭不止。“我们这名队员只有15

岁。”泰国女排队长维拉万气愤地表示。

加提蓬赛后得知这一情况,立刻来找保安理论。“如果这是你的女儿,你会这样做吗?”加提蓬情绪激动地说道。事后,加提蓬立刻向赛事组委会提出了抗议,被惊吓到的泰国女排替补队员在队友的护送下离开。

无独有偶,在同一场比赛中,加提蓬的妻子、中国女排前国手冯坤也因为要看台上的泰国亲友送水而遭到保安的阻止,在交涉了几分钟后,冯坤无奈放弃。也许是因为冯坤的知名度较高,保安的态度还算不错,没有造成冲突。

据腾讯体育报道,天津亚锦赛保安粗暴执法已经不是第一次。在赛事中,还爆发了多次记者与保安的冲突。其中最严重的一次,一名保安向泰国记者动手,事后虽然这名保安并不承认打人,但组委会方面还是向这名记者进行了道歉。综合

电商团购直破2000组大关

# 2015南京楼市“最”强音

## ——龙湖·春江紫宸,开盘在即

位于鼓楼滨江商务区的龙湖·春江紫宸电商团购直破2000组大关,继3天500组、6天800组、破1500组的斐然成绩之后,再刷南京楼市团购纪录新高,颠覆南京想象。



龙湖·春江紫宸效果图

### 自龙湖·春江紫宸亮相 南京楼市持续龙湖热现象

龙湖·春江紫宸自登陆南京以来,每一次亮相,都是城市的焦点,每一次出现,都在刷新城市的沸点。龙湖地产2015南京品牌发布会暨龙湖·春江紫宸发布会揭幕,逾40家主流媒体悉数到访,现场2000余来宾见证,强大阵容轰动全南京;4月11日,龙湖·春江紫宸极致样板奢美绽放,滨江豪宅千人争睹;4月25日,电商团购首开,火热爆棚,连破600组、800组、1500组、2000组大关,再次刷新南京楼市团购纪录,火热势头,倾城难挡。

### 解密南京楼市奇迹 极致成就龙湖·春江紫宸

纵观全国楼市备受追捧的项目,城市中心豪宅总是名列前茅,究其原因:第一,坐拥一座城市中心的位置,升值潜力无限;第二,代言一座城市最未来的生活方式,城市综合体首当其冲;第三,开启一城最国际化的规划,力邀大师打造极致产品。回看龙湖·春江紫宸,不愧为南京新中心的极致献礼,南京楼市新奇迹就看这里。

### 极中心,极稀缺 落子鼓楼滨江腹心, 汇一城精粹

如果鼓楼未来只有一个中心,

那一定是滨江商务区。作为南京拥江发展重点打造区域,千亿巨资汇集鼓楼滨江商务区,南京新“外滩”呼之欲出。龙湖·春江紫宸落子鼓楼滨江商务区腹心之地,独揽滨江风光带11公里黄金岸线,一江三山五园近邻,与百年名校天妃宫小学仅一墙之隔。汇聚了鼓楼滨江“商、政、医、学、生态”五大城市资源精粹,得天独厚地域优势,南京他处少见。

此外,龙湖·春江紫宸地铁5号线线上盖,9号线过境,与地铁5号线建宁路站实现无缝对接,凭借5号线多达14个换乘站优势,从项目出发半小时内轻松抵达南京任一主城区,未来项目周边多维交通纵横布局,将使得龙湖·春江紫宸实现与整个南京、乃至长三角地区的快速对接,可谓畅行无阻。

### 极滨江,极世界 45万平米世界生活, 遇见国际化滨江生活

如果南京的城市生活方式需要代言人,那一定是龙湖·春江紫宸。45万平米世界生活,以300米地标国际写字楼领衔,刷新鼓楼滨江建筑至高点,携滨江美宅、精品SOHO、高端购物中心强强联手,共同缔造一个地标性、全天候、一站式国际生活平台,代言鼓楼新未来。

而在龙湖·春江紫宸15分钟生活半径之内,约5分钟车程即可接

驳麦德龙超市、大观天地MALL,约10分钟车程对接新城市广场、龙江体育馆,沿中山北路一条大道繁华尽享。在未来龙湖·春江紫宸自拥3万平米风情商业街盛启,繁华汇聚之后再添一条黄金生活带,一个15分钟国际化滨江生活圈,完美呈现。

### 极规划,极人居 匠心龙湖,演绎滨江高端人居新标准

22年龙湖地产,始终以“善待你一生”为理念,践行着人居的最高理想。作为鼓楼滨江商务区地标之作,龙湖·春江紫宸更是精益求精,特聘国际大师精磨建筑,以龙湖式业界典范园林造园,创南京极致人居。19年龙湖物业,“全国住宅用户满意度指数测评”评分第一,以中国物业行业样板《龙湖物业服务标准白皮书》为每一个龙湖业主提供细致入微的贴心服务,完美演绎滨江高端人居新标准。

### 79—109平米鼓楼滨江美宅 万人争藏,开盘在即

据悉,龙湖·春江紫宸主力户型为79—109平米鼓楼滨江美宅,其中79平米为两房,92平米和109平米为三房,不仅适合作为婚房使用,更是家庭改善型置业的绝佳之选,因此自电商团购启动以来,滨江美宅户型备受争抢,现今龙湖·春江紫宸开盘在即,南京的鼓楼滨江将再一次因龙湖而备受世界的瞩目。